

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 688/14

AYUNTAMIENTO DE HERNANSANCHO

A N U N C I O

Advertido error en el anuncio nº 183/14, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº 18 de fecha 28 de Enero de 2014, referido a cifras de la Aprobación Definitiva del Presupuesto Municipal para el ejercicio 2014 de este Municipio, se procede a realizar las siguientes rectificaciones:

RESUMEN POR CAPÍTULO DE INGRESOS

Donde dice Cap. 1 Impuestos Directos 55.000,00, debe decir 56.000,00
Donde dice Cap. 2 Impuestos indirectos 2134,31, debe decir 4.634,31
Donde dice Cap. 3 Tasas u Otros Ingresos 28.800,00, debe decir 27.300,00
Donde dice Cap. 5 Ingresos Patrimoniales 13.970,00, debe decir 12.970,00
Donde dice TOTAL INGRESOS 131.904,31, debe decir 132.904,31

RESUMEN POR CAPÍTULOS DE GASTOS

Donde dice Cap. 1 Gastos de Personal 17.400,00, debe decir 18.400,00
Donde dice Cap. 2 Gastos en Bienes Corrientes y Servicios 74.404,31, debe decir 74.204,31.
Donde dice Cap. 3 Gastos Financieros 0,00, debe decir 200,00
Donde dice TOTAL GASTOS 131.904,31, debe decir 132.904,31

En Hernansancho, a 12 de febrero de 2014.

La Alcaldesa, *M^a Ángeles Bartolomé González.*